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M O Ç Ã O Nº. 242

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/12/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Instituído pela Prefeitura de Botucatu, através da Secretaria 
Municipal de Educação e do Departamento de Engenharia de Tráfego, o 
Projeto de Educação para o Trânsito "EducaTran" tem como o objetivo prevenir 
sinistros viários envolvendo crianças e adolescentes no trânsito de nossa 
cidade.

Através do desenvolvimento de aulas diárias na sede da 
SEMUTRAN, no Centro Vivencial de Trânsito Engº Sérgio Gonçalves, o projeto 
oferece orientação teórica sobre os deslocamentos seguros e o respeito às 
regras de trânsito. 

Essa iniciativa é de extrema importância para a conscientização das 
novas gerações quanto aos riscos e responsabilidades no trânsito ao oferecer 
aos alunos a oportunidade de realizarem deslocamentos seguros em um 
ambiente controlado, com sinalização em tamanho real, o projeto proporciona 
uma vivência concreta sobre a importância de respeitar e multiplicar as boas 
práticas adquiridas. 

É com satisfação que constatamos que, de acordo com os dados do 
sistema gerencial do Governo do Estado de São Paulo (INFOSIGA), não foram 
registrados óbitos no trânsito na faixa etária de 0 a 17 anos em Botucatu nos 
anos de 2022 e 2023. Esse resultado positivo é um reflexo direto do trabalho 
efetivo e consistente realizado pelo Projeto "EducaTran".

Além disso, também observamos que o projeto tem alcançado um 
número significativo de alunos, atendendo a aproximadamente 9 mil estudantes 
de 39 instituições de ensino públicas e privadas no ano de 2023. Essa 
abrangência mostra o comprometimento das autoridades responsáveis em 
disseminar a importância da educação para o trânsito em nossa cidade.

Sabendo que a educação no trânsito é fundamental para a formação 
de cidadãos responsáveis e conscientes, capazes de promover um trânsito 
mais seguro e harmonioso em nossa cidade, APRESENTAMOS à Mesa, após 
as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
Projeto "EDUCATRAN”, na pessoa da Coordenadora do projeto, professora 
THAIS BANDIERA FENERIC DE CARVALHO, da Secretária de Educação 
CLÁUDIA MARIA GABRIEL e do Secretário de Assuntos do Transporte 
Coletivo e Trânsito RODRIGO LUIZ GOMES FUMIS, parabenizando pela 
iniciativa do projeto.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de dezembro de 2023

Vereadores Autores:
PALHINHA

UNIÃO
LELO PAGANI

PSDB

ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB

RR/aco

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 E
1A

7-
43

R
P

-K
X

K
1-

R
D

9Z
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
ss

ar
: h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=E1A743RPKXK1RD9Z, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: E1A7-43RP-KXK1-RD9Z
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